MacwTtab



MacmTab (Hem. mab-mepa, stab — najka) — OTHOIIICHUE JJIMHbI OTPE3Ka
Ha KapT€ WU IUIAHE K €r0 JICMCTBUTEIBHOU JUIMHE HA MECTHOCTH.

» Kak n300pa3uth 00Jbire 00bEKTHI Ha KapTe?
[Tpu n300pakeHnH 3eMHOM TOBEPXHOCTH Ha KapTe€ Mbl YMEHBIIIAEM PACCTOSHUS MEXKIY OOBEKTaMHU C

IIOMOIILI0 MaciITada.
YeM cuiibHEE YMEHBIIIEHO U300pakeHUE Ha KapTe, TEM MeJIbde €€ MacIiTao.

Derenue Kapm no macumaby
T—%W Cpednemacuurnme 165rtae
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Kpynnovmacumabyie

I: 200 OO0 u Kpyrnnee



MacmTab (Hem. mab-mepa, stab — najka) — OTHOIIICHUE JJIMHbI OTPE3Ka
Ha KapTe WU IJIaHe K €r0 JACUCTBUTEIIHLHOM JJIMHE HAa MECTHOCTH.

» CyuiecTByeT Tpu cnocoba 3annucu macwtaba — YNCMEHHbIN, UMEHOBAHHbIN U IMHENHbIN.

MacwTtab
HucnemHnn MMEHOBAHMLIN NUHEHHLIMN
250 0 25 200 750 1000 1250
1: 1000 B1cm-10m e T— ’
JHHeHHbII

1:25 000000 — yncaeHHbIH

B1em 250 KM — UMEeHOBAHHBI



YucneHaslii MacmTad 3alKMChIBAIOT B BUAC APOOH, B UUCIMTEIC KOTOPOH CTOUT €AUHUIIA, a B
3HaAMEHaTelie — CTENeHb YMEHbIIeHHs poekinu. Hampumep,
Macmirao

1:5 000 nmoka3siBaeT, uto 1 cM Ha miaHe cooTBeTCcTBYET 5 000 cM (50 M) Ha MECTHOCTH.

MacwTab
HucneHnn MMEMOBIAHMLIN NUHeVMHBIMN
250 0 250 500 750 1000 1250
1: 1000 Bl1cwm—-10m IDMD 10 2030 40 50 SO m . - ’
ANHEeHHbBII

1:25000 000 — uncaeHHBIH

Blcem 250 KM — MMEeHOBaAHHBLIN



MMeHoBaHHBIN MacmITad ITOKA3bIBACT, KAKOC PACCTOAHNC HA MCCTHOCTH COOTBCTCTBYCT I cm

Ha IUIaHE. 3alrChIBA€TCS, HAIPHUMED:

«B 1 caatumerpe 100 kumomeTpoBy, mim «1 cm = 100 km».

MacwTabo
“HucnerHnin MMEMOBIAIHMLIN NUHeVMHBIMN
250 0 250 500 750 1000
1: 1000 B1cm—10m T - y
ANHEeHHbBII

1:25000 000 — uncaeHHBIH

Blcem 250 KM — MMEeHOBaAHHBLIN



JIuneitHbIil MaciTad — 310 rpaduueckuil MaciTad B BUAE MacIITAOHON JTMHEUKHU, pa3ieieHHON Ha
paBHbI€ yacTh. OH NTOKa3aH B BUJE BCIIOMOTATEIbHON MEPHOW JIMHEMKU, HAHOCUMOM HA KapTax JJis
y100CTBAa U3MEPEHUS PACCTOAHUN IUPKYJIEM, MEPHOM JICHTOM.

JIuHelHbIN MaciITad OOBIYHO HE 3aMEHSIET YUCICHHBI U UMEHOBAHHbBIM, a MPUBOJUTCS HAPSIAY C HUMM.

MacwTabo
“HucnerHnin MMEMOBIAHMLIN NUHOVM MM
250 0 250 500 750 1000 1250
1: 1000 B1cm— 10m . - o o ’
ANHeNHbBII

1:25000 000 — uncaeHHBIH

Blem 250 KM — MMEeHOBAHHBLIN




3anomuu! Ymobwl nepesecmu wucieHHvltl Macuimad 6 UMEHOBAHHbBLU — YOepu 08e NOCieOHUe
uugpol, nonyuamces mempol, nanpumep: 1:1000, 6 1 cm kapmol — 10 m mecmrnocmu, umoobvl
nepesecmu mMacuimao 8 km — yoepu nsamo yugp,

nanpumep: 1: 250 000, 6 1 cm kapmol — 2,5 km.

MacwTtao

B

HucneHnn MMEMOBAHMLIN NUHOVM MM

250 0 250 500 750 1000 1250
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1: 1000 B1cwm—10m

JAHHEeHHbII

1:25000 000 — uncaeHHBIH

Blcem 250 KM — MMEeHOBaAHHBLIN



3anomuu! Ymobwl nepesecmu wucieHHvltl Macuimad 6 UMEHOBAHHbBLU — YOepu 08e NOCieOHUe
uugpol, nonyuamces mempol, nanpumep: 1:1000, 6 1 cm kapmol — 10 m mecmrnocmu, umoobvl
nepesecmu mMacuimao 8 km — yoepu nsamo yugp,

nanpumep: 1: 250 000, 6 1 cm kapmol — 2,5 km.

Tm—-100cm TEKm —-1000 m
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1 Km— 100 000 cm

Npwn nepesoae YywcnersHoro macwraba

8 MeTpb! - yOupaem aA8a HynA,
8 KMNIOMETPDBI - NATL HyNewn

Npnmeps 1:40 00D 8 1cm —400 m
1: 750 8 1cm —-—75m

1:306G GUV0 BT1CM~—3xm




3ananue: HavyepTure miaH y4eHHUYECKOro €roJjia B macmiraode B 1
cantumerpe 10 canHTuUMeTpPOB.

Jli1s1 3TOoTO:!

1) MI3MepbTe CTOJ JIMHEUKOW U 3alIUIINTE B TETPAAM JUIMHY U IIUPHUHY CTOJIA
Hanpumep, nnuna cromna -110 cm, mmpuHa cromna -70 cMm

2) CaMOCTOSTENBHO PA3CIIMTE MOJy4YeHHBIC yncia Ha 10;

3aIMIIATE OTBETHI B TETpaJM: JJIMHA cTojia Ha 1aHe - (110 cm : 10 =11 cm),
mupuHa crojia Ha miaHe (70 cM : 10 =7 cm).

3) Haueprure 1uiaH B T€Tpaay.



